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Vizită de studii la Universitatea din Leipzig în cadrul proiectului QFORTE 

 

Un nou schimb de experiențe a avut loc în cadrul proiectului QFORTE la 

început de primăvară, atunci când echipele din diverse universități s-au întâlnit la 

Universitatea din Leipzig, din Germania, în perioada 14-16 martie 2022, acest 

eveniment academic beneficiind de un program foarte complex și interesant. 

 

 

În cadrul vizitei au participat reprezentanți ai tuturor partenerilor proiectului 

QFORTE, atât din Republica Moldova, cât și cei din Uniunea Europeană. Și 

membrii echipei USPEE au fost prezenți la acest eveniment. Sesiunile de studii au 

fost foarte bine organizate și au abordat o multitudine de subiecte deopotrivă 

complexe și actuale, care stau la ordinea zilei în cadrul tuturor universităților 

membre a proiectului.  
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Menționăm în mod deosebit subiectele discutate cu mare interes cum au fost 

sistemul de acreditare la Universitatea din Leipzig, funcționarea Strategiei de calitate 

și actorii implicați în realizarea ei, procesul de evaluare în cadrul academic ș.a.  
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Cu deosebită atenție au fost audiate realitățile vieții universitare în cadrul 

facultăților. Astfel, a fost împărtășită experiența interesantă de acreditare 

internațională la Facultatea Științe Economice și Management. Dar și organizarea 

managementului calității la Facultatea de Științe Sociale și Filozofie. 

 

De asemenea, a fost discutată experiența privind diverse aspecte ale 

procedurilor de acreditate, dar și alte subiecte de interes comun. 



4 

 

 

Ținem să mulțumim partenerilor de la universitatea gazdă – în special distinsele 

doamne dr. Victoria Reinhardt și dr. Alina Tofan, organizatoarele vizitei de stidiu - 

pentru deschiderea cu care ne-au primit și ghidat, pentru materialele interesante 

prezentate, pentru atmosfera plăcută și constructivă de comunicare. Dar desigur și 

pentru noii colegi, cu care ne-au creat oportunitatea să comunicăm – dr. Thomas 

Hofsass, dr. Christine Taube, Denis Kaune, dr. Thorsten Schneider, dr. Mathias 

Middell, Christin Engel, Stephan Kaschner, dr. Gregor Weiss și mulți alții. 

Deși vizita la Universitatea din Leipzig, Germania a avut loc online, ambianța 

a fost foarte caldă și omniprezentă, iar cunoștințele dobândite au excelat prin 

abundență, complexitate și academism european. 

 

 


